Amtliche Bekanntmachungen

Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses des Rates der Stadt Meckenheim

Am Mittwoch, dem 25. November 2020, findet um 18 Uhr eine Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses des Rates der Stadt Meckenheim in der Jungholzhalle, Siebengebirgsring 4, 53340 Meckenheim, statt.

<u>Hinweis:</u> Aufgrund der aktuellen Infektionszahlen kann nur eine begrenzte Anzahl Besucher in die Jungholzhalle eingelassen werden. Daher wird darum gebeten sich per E-Mail (<u>sabine.gummersbach@meckenheim.de</u>) oder telefonisch (02225/917-136) im Ratsbüro anzumelden.

Weiterhin wird darauf hingewiesen, dass beim Betreten und Verlassen der Jungholzhalle sowie während der Ratssitzung am Platz ein Mund-Nasen-Schutz angelegt werden muss.

Tagesordnung Öffentliche Sitzung

- 1. Bestellung Schriftführung
- 2. Einwohnerfragestunde
- 3. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 26. August 2020
- 4. Anerkennung der Tagesordnung
- 5. Wahl der/des stellvertretenden Vorsitzenden des Haupt- und Finanzausschusses des Rates der Stadt Meckenheim
- 6. Bericht zur Haushaltslage 2020
- 7. Neuorganisation des Stadtmarketings in Meckenheim
- 8. Schriftliche Anfragen
- 9. Mündliche Anfragen
- 10. Mitteilungen

Nicht öffentliche Sitzung

- 1. Einwendungen gegen die Niederschrift der Sitzung vom 26. August 2020
- 2. Anerkennung der Tagesordnung
- 3. Wiederwahl der Schiedsperson für den Schiedsamtsbezirk I (Meckenheim und Merl)
- 4. Erdarbeiten auf den städtischen Friedhöfen für 2021 hier: Ziehen der Verlängerungsoption
- 5. Genehmigung einer Dringlichkeitsentscheidung Auftragsvergabe über die Lieferung eines Pritschenfahrzeuges mit Doppelkabine und 3-Seiten-Kipper für den Baubetriebshof der Stadt Meckenheim

- 6. Auftragsvergabe zum Kauf eines Schmalspur-Geräteträgers für den Baubetriebshof der Stadt Meckenheim.
- 7. Schriftliche Anfragen
- 8. Mündliche Anfragen
- 9. Mitteilungen

Zum öffentlichen Teil der Sitzung sind alle Einwohnerinnen und Einwohner herzlich eingeladen.

Die öffentlichen Unterlagen sind im Internet auf der Homepage der Stadt Meckenheim im Ratsinformationssystem einsehbar und abrufbar unter: http://session.meckenheim.de/bi/infobi.asp